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Εγκαίνια Νοσοκομείου στη Γάζα από τον 
Πατριάρχη Ιεροσολύμων και τον Λατίνο 
Πατριάρχη
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Ιεροσολύμων

Στο πλαίσιο της κοινής ποιμαντικής τους επίσκεψη στη Γάζα, ο 
Πατριάρχης Ιεροσολύμων κ.κ. Θεόφιλος και ο Λατίνος 
Πατριάρχης Ιεροσολύμων, Καρδινάλιος Πίερ Μπατίστα 
Πιτσαμπάλα εγκαινίασαν Κλινική Στρατιωτικού Τάγματος της 
Μάλτας στην πολύπαθη περιοχή.

Μαζί με τους Προκαθήμενο της Σιωνίτιδος Εκκλησίας και τον Λατίνο Πατριάρχη 
βρίσκονται οι Δρ. Josef D. Blotz, Μέγας Νοσοκόμος του Κυριάρχου Στρατιωτικού 
Τάγματος της Μάλτας μαζί με εκπροσώπους του Malteser International.
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Το νοσοκομείο έχει στελεχωθεί με περίπου 30 άτομα προσωπικό, 
συμπεριλαμβανομένων γιατρών, νοσηλευτών και φαρμακοποιών. Η κλινική θα 
παρέχει καθημερινά  υπηρεσίες πρωτοβάθμιας υγειονομικής περίθαλψης σε έως 
και 100 ασθενείς κάθε μέρα. Η κλινική ιδρύθηκε στο πλαίσιο συνεργασίας 
μεταξύ του Τάγματος της Μάλτας και του Λατινικού Πατριαρχείου Ιεροσολύμων. 
Οι δραστηριότητές της συντονίζονται από την Malteser International, την 
υπηρεσία ανθρωπιστικής βοήθειας του Τάγματος της Μάλτας.

«Η ιατρική περίθαλψη για τους ανθρώπους στη Γάζα βρίσκεται αυτή τη στιγμή σε 
καταστροφική κατάσταση», λέει ο Δρ. Ali Ibrahim Al-Musaddar, ιατρικός 
διευθυντής της κλινικής. «Η βία συνεχίζεται παρά την κατάπαυση του πυρός. Το 
εξήντα τοις εκατό των εγκαταστάσεων υγείας έχει καταστραφεί ολοσχερώς και 
πολλές άλλες έχουν υποστεί σοβαρές ζημιές». Οι συνθήκες υγιεινής είναι 
εξαιρετικά κακές. «Οι δερματικές παθήσεις εξαπλώνονται», λέει ο Δρ. Al-
Musaddar. «Σχεδόν ολόκληρος ο πληθυσμός έχει επανειλημμένα εκτοπιστεί και 
εξαρτάται από την ανθρωπιστική βοήθεια. Φτάνουν εδώ άρρωστοι, εξαντλημένοι 
και βαθιά τραυματισμένοι, έχοντας επείγουσα ανάγκη βοήθειας».



Η χρηματοδότηση και η υποστήριξη σε είδος για την κλινική παρέχονται από το 
Γερμανικό Υπουργείο Εξωτερικών, το Τσεχικό Υπουργείο Εξωτερικών, την Aktion 
Deutschland Hilft, την UNICEF, το Λατινικό Πατριαρχείο Ιεροσολύμων και την 
Αρχιεπισκοπή Μονάχου και Πάντερμπορν. Από την έναρξη του πολέμου στη Γάζα το 
2023, η Malteser International έχει καταφέρει να παρέχει σε περίπου 25.000 
ανθρώπους που ζουν στην ενορία και κοντά σε αυτήν περισσότερους από 200 
τόνους σωτήριων προμηθειών.



  





Διαβάστε επίσης: Ο Πατριάρχης Ιεροσολύμων Θεόφιλος και ο Λατίνος Πατριάρχης 
επισκέπτονται εκ νέου τη Γάζα
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